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THE WEAPONS ENCYCLOPAEDIA (IT & EN)
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60 PAG. FULL COLOR IMAGES, 7x10 INCH, €22,00 EACH (IN ENGLISH AND ITALIAN)

TWE-001 - I carri leggeri CV L3/33-35-38 NOVITÀ

TWE-001 EN - Italian light tanks CV L3/33-35-38 NEW

TWE-002 - Focke Wulf FW-190 NOVITÀ

TWE-002 EN - Focke Wulf FW-190 NEW

TWE-003 - Semovente 75/18 e 75/34 NOVITÀ

TWE-003 EN - Semovente 75/18 & 75/34 NEW

TWE-004 - Carro Medio Italiano M13-40, M14-41 & M15-42 NOVITÀ

TWE-004 EN - Italian Medium Tank M13-40, M14-41 & M15-42 NEW

TWE-005 - Panzer III NOVITÀ

TWE-005 EN - Panzer III NEW

TWE-006 - Cannoni italiani 1914-1945 – Vol. 1 NOVITÀ

TWE-006 EN - Italian artillery 1914-1945 – Vol. 1 NEW

TWE-007 - Panzer II NOVITÀ

TWE-007 EN - Panzer II NEW

TWE-008 - SOMUA S-35 NOVITÀ

TWE-008 EN - SOMUA S-35 NEW

TWE-009 - Fiat C.R.42 “Falco” NOVITÀ

TWE-009 EN - Fiat C.R.42 “Falco” NEW

TWE-010 - Carro leggero italiano L6-40 e Semovente L40  NOVITÀ

TWE-010 EN - Italian light tanks L6-40 & Semovente L40 NEW

TWE-011 - Le prime autoblinde italiane  NOVITÀ

TWE-011 EN - The first Italian armoured cars NEW

TWE-012 - Carro medio italiano M11-39  NOVITÀ

TWE-012 EN - Italian medium tank M11-39 NEW

TWE-013 - Carri armati ungheresi Toldi e Turan  NOVITÀ

TWE-013 EN - Hungarian tanks Toldi & Turan NEW

TWE-014 - Panzer 38(t)  NOVITÀ

TWE-014 EN - Panzer 38(t) NEW

TWE-015 - Cannoni italiani 1914-1945 – Vol. 2  NOVITÀ

TWE-015 EN - Italian Artillery 1914-1945 – Vol. 2 NEW

TWE-016 - Carro britannico Matilda MK II  NOVITÀ

TWE-016 EN - Matilda MK II British Tank NEW

THE WEAPONS ENCYCLOPAEDIA (IT & EN)
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WITNESS TO WAR (ITA & ENG)
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WITNESS TO WAR

NEW

NEW NEW NEW NEW

NEW NEW NEW NEW
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WITNESS TO WAR

100 PAG. FULL IMAGES, 7X10 INCH, €19,90 EACH (IN ENGLISH OR ITALIAN)

WTW-001 EN - The battle of Anzio Operation Shingle. January-June 1944
WTW-001 - La battaglia di Anzio - L’operazione “Shingle” Gennaio 1944
WTW-002 - The Alpine troops in the Italian Social republic (RSI) (Italian & English text)
WTW-003 EN - The tankers of Mussolini
WTW-003 - I carristi di Mussolini
WTW-004 EN - The Sherman medium tank
WTW-004 - Lo Sherman medium tank
WTW-005 EN  - Bersaglieri’s units in the Italian social republic
WTW-005 - Reparti bersaglieri nella R.S.I. 
WTW-006 EN - British Tracked Carriers of World War Two
WTW-006 - Le cingolette britanniche della seconda guerra mondiale
WTW-007 EN - Italian armored units in the Balkans 1941-1945
WTW-007 - I reparti corazzati italiani Nei Balcani 1941-1945
WTW-008 EN  -M.D.T. Territorial defense militia and civic guards in the O.Z.A.K. 1943-1945
WTW-008 - Milizia territoriale e guardie civiche Nell’ O.Z.A.K 1943-1945
WTW-009 EN - Germanic waffen SS on the Italian front. The “Reichsfuhrer” and “Karstjager” divisions
WTW-009 - Le waffen SS germaniche sul fronte italiano. Le divisioni “Reichsfuhrer” e  “Karstjager”
WTW-010 - Aeronautica nazionale repubblicana A.N.R. 1943-1945 (solo italiano)
WTW-011 EN - The divisions of the army of the R.S.I. 1943-1945 – Vol. 1
WTW-011 - Le divisioni dell’E.N.R. 1943-1945 – Vol. 1
WTW-012 EN - Yugoslavian armored units 1940-1945
WTW-012 - Reparti corazzati Jugoslavi 1940-1945
WTW-013 - La decisione di Mussolini di occupare la Grecia
WTW-014 EN - Bari 1943: the second Pearl Harbor
WTW-014 - Bari 1943: la seconda Pearl Harbor
WTW-015 EN - Breslau 1945: Hitler’s final fortress
WTW-015 - Breslau 1945: l’ultimo bastione del Reich 
WTW-016 - Dalla Sicilia al Senio: la straordinaria storia del tenente Giorgio De Sanctis
WTW-017 - Le camicie nere Sul fronte Russo 1941-1943  
WTW-017 EN - The Italian black shirts on Eastern front 1941-1943  

NEW NEW
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WITNESS TO WAR
WTW-018 - Le artiglierie delle Forze Armate della Repubblica Sociale Italiana
WTW-018 EN - The artillery of the Armed Forces of the Italian Social Republic
WTW-019 - Diavoli bianchi! Il battaglione Alpini Sciatori “Monte Cervino” 1941-1943
WTW-019 EN - White devils! “Monte Cervino” Alpine Ski Battalion 1941-1943
WTW-020 - Il gruppo di combattimento Legnano
WTW-020 EN - The “Legnano” Combat Group
WTW-021 - La Landschutz del Litorale Adriatico
WTW-021 EN - The Landschutz of the Adriatic Coast (OZAK) 
WTW-022 - Bautzen 1945
WTW-022 EN - Bautzen 1945
WTW-023 - I reparti corazzati del Regio Esercito e l’Armistizio - Vol. 1
WTW-023 EN - The armored units of the Royal Army and the Armistice - Vol. 1
WTW-024 - I reparti corazzati del Regio Esercito e l’Armistizio - Vol. 2
WTW-024 EN - The armored units of the Royal Army and the Armistice - Vol. 2
WTW-025- Le divisioni dell’E.N.R. 1943-1945 – Vol.2  
WTW-025 EN - The divisions of the army of the R.S.I. 1943-1945 – Vol. 2
WTW-026 - Road to Rome
WTW-026 EN - Road to Rome
WTW-027 - Il gruppo corazzato del “Leoncello” 
WTW-027 EN - Armored group “Leoncello” 
WTW-028 - I reparti corazzati finlandesi
WTW-028 EN - The Finnish armored units
WTW-029 - Le bombe dell’USAAF sull’Italia
WTW-029 EN - USAAF bombs on Italy
WTW-030 - Fotoricordi di un giovane carrista 1940-1943
WTW-031 - I miei anni con la Legione “Tagliamento” 1943-1945
WTW-032 - Carristi italiani nel Dodecaneso 1940-1945
WTW-032 EN - Italian tankers in the Dodecaneso 1940-1945
WTW-033 - Reparti corazzati delle Repubbliche Baltiche Estonia-Lettonia-Lituania
WTW-033 EN - Armored units of the Baltic Republics Estonia-Latvia-Lithuania
WTW-034- Carri armati “partigiani”  
WTW-034 EN - Partisan tanks
WTW-035 - Italiani in Spagna 1936-1937
WTW-035 EN - Italians in Spain 1936-1937
WTW-036 - Treni blindati delle Repubbliche Baltiche
WTW-036 EN - Armored trains of the Baltic Republics
WTW-037 - Reparti corazzati rumeni
WTW-037 EN - Romanian armoured divisions
WTW-038- Carri armati della Guerra Civile Spagnola  
WTW-038 EN - Tanks of the Spanish Civil War
WTW-039 - Corazzati italiani in Russia 1941-1944 
WTW-039 EN - Italian armored vehicles in Russia 1941-1944
WTW-040 - Carri armati della Guerra Civile Spagnola - Vol. 2  NOVITÀ
WTW-040 EN - Tanks of the Spanish Civil War - Vol. 2 NEW
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WITNESS TO WAR
WTW-041 - Massacro nel Mare di Barents  NOVITÀ
WTW-041 EN - The catastrophe of convoy PQ.17 at Barents NEW
WTW-042 - I convogli PQ.18 e QP.14  NOVITÀ
WTW-042 EN - The convoys PQ.18 & QP.14 NEW
WTW-043 - Le divisioni di cavalleria delle SS  NOVITÀ
WTW-043 EN - The SS Cavalry Divisions NEW
WTW-044 - Slovensko Domobrantsvo (La guardia territoriale slovena 1943-1945)  NOVITÀ
WTW-044 EN - Slovensko Domobrantsvo (Slovenian home Guard 1943-1945) NEW
WTW-045 - L’operazione “Mincemeat”  NOVITÀ
WTW-045 EN - Operation “Mincemeat” NEW
WTW-046 - Reparti corazzati bulgari  NOVITÀ
WTW-046 EN - Bulgarian armoured units NEW
WTW-047 - I reparti corazzati ungherese durante la Seconda Guerra Mondiale - Vol. 1  NOVITÀ
WTW-047 EN - Hungarian armoured units during the Second World War - Vol. 1 NEW
WTW-048 - I reparti corazzati ungherese durante la Seconda Guerra Mondiale - Vol. 2  NOVITÀ
WTW-048 EN - Hungarian armoured units during the Second World War - Vol. 2 NEW
WTW-049 - I reparti Nebbiogeni del Baltico 1942-1945  NOVITÀ
WTW-049 EN - The Baltic Fogging battalions 1942-1945 NEW
WTW-050 - La battaglia navale del 2 dicembre 1942 nel Canale di Sicilia NOVITÀ
WTW-050 EN - The naval battle of 2 December 1942 in the Sicily Channel NEW
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S&W  SOLDIERS&WEAPONS
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S&W  SOLDIERS&WEAPONS

NEW NEW
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AVAILABLE ALSO IN EBOOK

S&W-001 - L’esercito imperiale (Eugenio di Savoia 1690-720) La Fanteria vol. 1. di B. Mugnai e S. Cristini. Prezzo: €22,00 .2a ed.
S&W-002 - L’esercito imperiale (Eugenio di Savoia 1690-720) La Fanteria vol. 2. di B. Mugnai e S. Cristini. Prezzo: €22,00 .2a ed.
S&W-003 - L’esercito imperiale (Eugenio di Savoia 1690-720) La Fanteria vol. 3. di B. Mugnai e S. Cristini. Prezzo: €22,00 .2a ed.
S&W-004 - Cavalieri in giostre e tornei. Le dame, i cavalieri, l’arme, gli amori del XV e XVI s. vol. 1 di L. Cristini. €20,00
S&W-005 - Cavalieri in giostre e tornei. Le dame, i cavalieri, l’arme, gli amori del XV e XVI s. vol. 2 di L. Cristini. €20,00
S&W-006 - I volontari stranieri e le brigate internazionali in Spagna (1936-39)di Bruno Mugnai. Prezzo: €20,00
S&W-006 --2a ed. I volontari stranieri e le brigate internazionali in Spagna (1936-39)di Bruno Mugnai. Prezzo: €29,00
S&W-006 (GB) Foreign volunteer and international brigades in the Spanish civil war (1936-39) by B. Mugnai. Prezzo: €29,00
S&W-006 (ES) Voluntarios extranjeros y Brigadas internacionales del la Guerra Civil (1936-39) by B. Mugnai. Prezzo: €29,00
S&W-007 - 2nd ed. L’esercito del regno italico (1805-1814). la fanteria di Luca Stefano Cristini e G. Aimaretti. Prezzo: €25,00
S&W-008 - 2nd ed. L’esercito del regno italico (1805-1814). la cavalleria di Luca Stefano Cristini e G. Aimaretti. Prezzo: €29,00
S&W-009 - L’esercito del regno italico (1805-1814). Artiglieria e genio di Luca Cristini e G. Aimaretti. Prezzo: €20,00
S&W-010 - L’esercito romano da Romolo a re Artù - volume 1 di Marco Lucchetti e Luca Cristini. Prezzo: €25,00 (new version)
S&W-011 - 2nd ed.  L’esercito romano da Romolo a re Artù - volume 2 di Marco Lucchetti e Luca Cristini. Prezzo: €25,00
S&W-012 - L’esercito romano da Romolo a re Artù - volume 3 di Marco Lucchetti e Luca Cristini. Prezzo: €20,00
S&W-013 - Il Grande armoriale del Toson d’Oro. Vol. 1 di Luca S.Cristini. Prezzo €20,00
S&W-014 - L’esercito Piemontese 1848-1859 (1) La fanteria di A.Melani ed E.Ricciardi. Prezzo €32,00
S&W-015 - I Longobardi II a. C. -VIII secolo d. C. Di M.Radaelli. Prezzo €25,00. 2a edizione full color.
S&W-016 - Guerre Polacco-Ottomane vol. 1 1593-1699 di V.Mistrini. Prezzo €20,00
S&W-017 - Guerre Polacco-Ottomane vol. 2 1593-1699 di V.Mistrini. Prezzo €20,00
S&W-018 - La brigata ebraica nell’esercito britannico durante la 2a guerra mondiale di S. Rocca e L. Cristini. Prezzo €20,00
S&W-018 - 2nd ed. La brigata ebraica nell’esercito britannico durante la WW2 di S. Rocca e L. Cristini. Prezzo €25,00
S&W-019 - L’esercito imperiale al tempo del principe Eugenio di Savoia 1690-1720 la cavalleria 1 di B. Mugnai. €20,00
S&W-020 - L’esercito imperiale al tempo del principe Eugenio di Savoia 1690-1720 la cavalleria 2 di B. Mugnai. €20,00
S&W-021 - I Lanzichenecchi - le milizie germaniche fra fine 400 e 500. Di Luca Cristini. €20,00
S&W-022 - Le Forze armate della RSI 1943-1945. Di Luca Cristini. Prezzo €20,00 
S&W-022 - 2nd. ed. Le Forze armate della RSI 1943-1945. Di Luca Cristini. Prezzo €25,00. A colori e otto pagine in più
S&W-023 - L’esercito del Regno di Napoli 1806-1815 vol. 1 la fanteria- Di Luca Cristini e Claudio Fernandez. €20,00
S&W-024 - 2nd. ed. Der Lange Türkenkrieg (1593-1606) - La Lunga Guerra Turca vol 1 di B. Mugnai e Chris Flaherty. €29,00
S&W-025 - L’esercito Piemontese 1848-1859 (2) La cavalleria di A.Melani ed E.Ricciardi. Prezzo €20,00
S&W-026 - L’esercito di Bisanzio in Italia (535-1071) di Nicola Bergamo e Luca Cristini. €20,00
S&W-027 - Der Lange Türkenkrieg (1593-1606) - La Lunga Guerra Turca vol 2 di B. Mugnai e Chris Flaherty. €20,00

S&W  SOLDIERS&WEAPONS

NEW NEW NEW
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S&W  SOLDIERS&WEAPONS
S&W-028 - L’esercito prussiano di Federico il Grande. Di Luca Cristini. Prezzo €25,00
S&W-029 - Austrian army 1805-1809 vol. 1 (infantry) English text. Prezzo €29,00 
S&W-030 - Austrian army 1805-1809 vol. 1 (grenzer) English text. Prezzo €29,00 
S&W-031 - Austrian army 1805-1809 vol. 1 (cavalry & artillery) English text. Prezzo €29,00 
S&W-032 -The Legiones Cannenses –By Samuele Rocca e Luca Cristini English text. Prezzo €29,00
S&W-033 -Le guerre Hussite vol. 1. Prezzo €29,00 
S&W-034 -Le guerre Hussite vol. 2. Prezzo €29,00 
S&W-035 -La fanteria francese tomo 1 Italiano o English text. Prezzo €29,00
S&W-036 -La fanteria francese tomo 2 Italiano o English text. Prezzo €29,00
S&W-037 -I soldati del Papa Prezzo €25,00 
S&W-038 - Il corpo di spedizione sardo in Crimea Prezzo €29,00  
S&W-038 ENG -The Sardinian expeditionary korps Prezzo €29,00  
S&W-039 ENG -The shepherd protects their flock €29,00  
S&W-040 ENG -Turkish army Crimean war uniforms – Volume 1 Prezzo €29,00  
S&W-041 ENG -Turkish army Crimean war uniforms – Volume 2 Prezzo €29,00  
S&W-042 ENG -Turkish army & navy 1861-1876 Prezzo €29,00  
S&W-043 - La prima armata di Federico II di Prussia – Vol. 1 Prezzo €32,00  
S&W-043 ENG -The first army of Frederick II of Prussia – Vol. 1 Prezzo €32,00  
S&W-044 - La prima armata di Federico II di Prussia – Vol. 2 –  Prezzo €32,00  
S&W-044 ENG -The first army of Frederick II of Prussia – Vol. 2 Prezzo €32,00  
S&W-045 ENG -Turkish army & navy 1826-1850 Prezzo €32,00  NEW
S&W-046 -La Guerra dei Tredici anni Prezzo €29,00  NOVITÀ
S&W-047 - Il primo esercito di Maria Teresa – Vol. 1 Prezzo €32,00  NOVITÀ
S&W-047 ENG -The first army of Maria Theresa – Vol. 1 Prezzo €32,00 NEW
S&W-048 - Il primo esercito di Maria Teresa – Vol. 2 Prezzo €32,00  NOVITÀ
S&W-048 ENG -The first army of Maria Theresa – Vol. 2 Prezzo €32,00 NEW
S&W-049 ENG -Nizam-I-Cedid: new order army infantry & artillery 1792 till 1807 Prezzo €29,00 NEW
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WIC  WAR IN COLOUR

AVAILABLE ALSO IN EBOOK

WIC-001 - Cieli d’Abissinia. Ricordi e «scatti» di un volontario della guerra d’Etiopia 1935-36, di Luca Cristini. €20,00

WIC-002 - American Civil War 150 years & 150 photos, di Luca Stefano Cristini. Prezzo: €20,00

WIC-003 - 2a edizione (8 pag. in più) Le mura di Bergamo e la guarnigione veneta fra 500 e 600, di Luca Cristini. €25,00

WIC-004 - Garibaldi in Sudamerica, di Bruno Mugnai. Prezzo €20,00

WIC-005 - Bartolomeo Colleoni e le compagnie di ventura nel XV secolo, di M. Radaelli e L. Cristini. €25,00. Nuova edizione.

WIC-006 - La Crociata contro i Catari 1209-1229, di Vincenzo Mistrini e Luca Cristini. Prezzo €20,00

WIC-007 - 1799 campain in Italy vol. 1 by Enrico Acerbi (English text). Prezzo €29,00

WIC-008 - 1799 campain in Italy vol. 2 by Enrico Acerbi (English text). Prezzo €29,00

WIC-009 - 1799 campain in Italy vol. 3 by Enrico Acerbi (English text). Prezzo €29,00

WIC-010 - 1799 campain in Italy vol. 4 by Enrico Acerbi (English text). Prezzo €29,00

WIC-011 - L’ultimo limes - Vol. 1  di Martine Chantal Fantuzzi. Prezzo €29,00 NOVITÀ

WIC-012 - L’ultimo limes - Vol. 2 di Martine Chantal Fantuzzi. Prezzo €29,00 NOVITÀ

NEW NEW
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SBF  BATTLEFIELD
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SBF  BATTLEFIELD
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SBF  BATTLEFIELD
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AVAILABLE ALSO IN EBOOK

SBF-001 - La battaglia di Tannenberg 1410 - La tomba dei cavalieri teutonici, di Luca Stefano Cristini Prezzo: €20,00
SBF-002 - La guerra di Candia 1645-1669 - volume 1 assedi e guerra su terra, di Bruno Mugnai Prezzo: €20,00
SBF-003 - La guerra di Candia 1645-1669 - volume 2 la guerra sul mare, di Bruno Mugnai Prezzo: €20,00
SBF-004 - La battaglia di Tornavento del 1636 e la guerra dei 30 anni in Italia, di Luca Cristini e G.Pogliani. €20,00
SBF-005 - La battaglia di Azincourt 1415 - volume 1, di Mario Venturi e Luca Stefano Cristini Prezzo: €20,00
SBF-006 - La battaglia di Azincourt 1415 - volume 2, di Mario Venturi e Luca Stefano Cristini Prezzo: €20,00
SBF-007 - 2a ediz. La battaglia dei Giganti - Marignano 1515, di Filippo Donvito e Luca Cristini. Prezzo €27,00
SBF-008 - Breitenfeld 1631, di Luca Cristini. Prezzo €20,00
SBF-009 - La battaglia di Cortenuova 1237, di Alberto Peruffo. Prezzo €20,00
SBF-010 - La battaglia dimenticata - Montecelio 12 aprile 1498, di Pierluigi Romeo di Colloredo e L. Cristini. €25,00
SBF-011 - Cùil Lodair - Il sangue dei clan, di Pierluigi Romeo di Colloredo. Prezzo €25,00
SBF-012 - La battaglia di Capo Colonna 982, di Alberto Peruffo. Prezzo €20,00
SBF-013 - La guerra civile longobarda e la battaglia di Cornate, di Alberto Peruffo. Prezzo €25,00
SBF-014 - Roma contro Roma, di Pierluigi Romeo di Colloredo. Prezzo €27,00
SBF-015 - L’assedio di Cartagena des Indias, di Nicola Borello. Prezzo €25,00
SBF-016 - Berlino 1945!  Di luca Stefano Cristini. Prezzo €29,00
SBF-016 EN - Berlin 1945 - By luca Stefano Cristini. €29,00
SBF-017 - La battaglia di Montaperti. Vol. 1,  di P.Romeo di Colloredo, Mario venturi e Luca Cristini. Prezzo €29,00
SBF-018 - La battaglia di Montaperti. Vol. 2,  di P.Romeo di Colloredo, Mario venturi e Luca Cristini. Prezzo €29,00
SBF-019 - La battaglia di Desio, di Alberto Peruffo e Luca Cristini. Prezzo €25,00
SBF-020 - La battaglia di Anghiari, di P.Romeo di Colloredo Mels, Fabrizio Formica e Luca Cristini. Prezzo €25,00
SBF-021 - Morat 1476, di Luca Cristini. Prezzo €29,00
SBF-022 - Saturday night soldiers, di Enrico Acerbi. Prezzo €29,00
SBF-023 - Eylau 1807: l’aquila nella tormenta, di Pierluigi Romeo di Colloredo e L. Cristini. Prezzo €29,00
SBF-024 - Muti testimoni di una tragedia - Battaglia Di S.Martino, Solferino E Medole. di M.Borelli. Prezzo €29,00
SBF-025 - Le ultime battaglie degli Ostrogoti - A. Peruffo, Luca S. Cristini Prezzo €29,00
SBF-026 - Villers-Bocage 13 giugno 1944 - Luca S. Cristini Prezzo €29,00
SBF-026 EN - Villers-Bocage June 13, 1944 - Luca S. Cristini Prezzo €29,00
SBF-027 - Vi racconto Austerlitz - Enrico Acerbi, Prezzo €29,00 
SBF-027 EN - All about Austerlitz - Enrico Acerbi, Prezzo €29,00
SBF-028 - Luzzara 1702 - Fabio Fiorentin, Prezzo €35,00 NOVITÀ
SBF-028 EN - Luzzara 1702 - Fabio Fiorentin, Prezzo €35,00 NEW

SBF  BATTLEFIELD

NEW
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HB HISTORICAL BYOGRAPHIES

AVAILABLE ALSO IN EBOOK

HB-001 - Unbekannte Führer - Hitler come non l’avete mai visto! di Luca Stefano Cristini Prezzo: €20,00
HB-002 - Jean-Baptiste Lully, di Bruno Mugnai. Prezzo €20,00
HB-003 - I Tasso: una famiglia bergamasca, di Luca Stefano Cristini. Prezzo €49,00
HB-004 - Mahler: Ich bin der welt abhanden gekommen, di Luca Cristini. Disponibili in italiano e in inglese. Prezzo €25,00
HB-005 - Rodolfo di Colloredo: un Feldmaresciallo italiano nella Guerra dei Trent’anni, di P. Romeo di Colloredo. Prezzo €25,00
HB-006 - Giacomo Costantino Beltrami, di M. Nadir Durand e L. Cristini. Prezzo €25,00
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WTH-WITNESS TO HISTORY

AVAILABLE ALSO IN EBOOK

WTH-001 - The war of Roger & Fanny (the Crimean war), by Francis Isabella Duberly. Prezzo: €29,00
WTH-002 - Lucknow 1857 - a terrible siege, by Julia Selina Inglis. Prezzo: €29,00
WTH-003 - Salus Vienna tua: The great siege of 1683, by Henry Elliot Malden, Luca Stefano Cristini. Prezzo €25,00
WTH-004 - The battle of Matilda A girl witness at Gettysburg 1863, by Matilda “Tillie” Pierce Alleman. Prezzo €25,00
WTH-005 - Maximilian Affair - A Woman reportage of French-Mexican war, by Sara Yorke Stevenson. Prezzo €29,00
WTH-006 - Edgehill from the keyole - The first clash of the ECW, by Edwin Alfred Walford, Luca Stefano Cristini. Prezzo 
€25,00

La nostra nuova serie di eBook di storia, rigorosamente in lingua originale. Basata sui testimoni oculari, o sui 
grandi narratori e corrispondenti di guerra dei grandi fatti della storia mondiale: battaglie, assedi, campagne 
militari, ma anche viaggi e scoperte. 

Nuovi volumi tratti da vecchi libri e completamente rivisti e illustrati da Soldiershop!
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SOLDIERSHOP STORIA

SERIE DISPONIBILE ANCHE IN EBOOK 

SPS-005 - Il grande assedio di Malta di Francesco Balbi da Correggio, Pagine: 104. Prezzo: €29,00 FULL COLOR
SPS-015 - I cavalieri della Croce nera, di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels, 120 pagine, Prezzo €25,00. 
SPS-028 - Corti al vetriolo di Simone Pandolfi, Pagine: 114. Prezzo: €19,00
SPS-031 - Cavie umane di AA.VV.  Pagine: 290. Prezzo: €29,00
SPS-036 - Oltre le fazioni: l’altra faccia di guelfi e ghibellini di Chiara Mattarozzi. Pagine: 96. Prezzo: €19,00
SPS-037 - Un oceano di sguardi (scoperta del Pacifico) di Erica Vecchio. Pagine: 168. Prezzo: €29,00
SPS-038 - L’assedio di Venezia 1848 di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels. Prezzo: €29,00
SPS-039 - Tabacco vizio o virtù di Chiara Rita Pozzati. Pagine 102. Prezzo: €27,00
SPS-041 - Camicia nera! di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels. Prezzo: €29,00
SPS-043 - Am arsch der welt - le 4 battaglie di Cassino di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels. Prezzo: €29,00
SPS-044 - I Goumiers in Italia di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels. Prezzo: €29,00
SPS-045 -  Leonessa a noi di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels.  Prezzo: €25,00
SPS-046 - Il Duca della Vittoria di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels. Prezzo: €29,00
SPS-047 - La congiura dei Pazzi di Vincenzo Mistrini. Prezzo: €29,00
SPS-048  - Il sont fort, ah oui ils sont forts la leggenda della nave “Artiglio” di Jacopo Marelli. Prezzo: €29,00
SPS-049 - Da Sidi El Barrani a Beda Fomm 1940-1941 di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels. Prezzo: €29,00
SPS-050 - La malabestia  di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels. Pagine 268.  Prezzo: €29,00
SPS-051 - La guerra di Carlo d’Angiò  di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels. Pagine 164.  Prezzo: €29,00
SPS-052 - Per vincere ci vogliono i leoni di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels. Pagine 326.  Prezzo: €29,00
SPS-053 - Capitani di ventura di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels. Pagine 148.  Prezzo: €25,00
SPS-054 - L’oro di Hitler... e anche quello del duce di Luca Stefano Cristini. Pagine 100 full color. Prezzo: €29,00
SPS-055 - Fantasmi a Roma di Carlo C. Di Santafusca. Pagine 146.  Prezzo: €25,00
SPS-056 - Controguerriglia la 2a armata Italiana... Pierluigi Romeo di Colloredo Mels. Pagine 250. Prezzo: €29,00
SPS-057 - I valdesi in armi di Nicola Borello. Pagine 118. Prezzo: €27,00
SPS-058 - Mentana 1867 la disfatta di Garibaldi Pierluigi Romeo di Colloredo Mels. Pagine 192. Prezzo: €29,00
SPS-059 - Novara 1849: la marcia di Radetzky, di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels. Pagine 182. Prezzo: €29,00
SPS-060 - Giugno 1940: la battaglia delle Alpi, di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels. Pagine 204. Prezzo: €29,00
SPS-061 - La notte di Taranto: 11 novembre 1940, di Francesco Mattesini. Pagine 236. Prezzo €29,00.
SPS-062 - La battaglia di Creta – Maggio 1941, di Francesco Mattesini. Pagine 184. Prezzo €29,00.
SPS-063 - L’attacco dei sommergibili tedeschi e italiani nei mari delle Indie occidentali, di F. Mattesini. Pagine 270. Prezzo €35,00
SPS-064 - Testimonianze di guerra nell’estate del 1944 a Castel Focognano, di F. Mattesini. Pagine 234. Prezzo €29,00. 
SPS-065 - La mia guerra, AAVV. Pagine 98. Prezzo €19,00. 
SPS-066 EN - Disaster at Tobruk, by Francesco Mattesini. Pagine 128. Prezzo €27,00. 
SPS-066 - Il disastro di Tobruk, di Francesco Mattesini. Pagine 128. Prezzo €27,00. 
SPS-067 - La guerra civile spagnola e la regia marina italiana (1936-1939) di F. Mattesini Pagine 382. Prezzo €35,00. 

NEWNEW
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SOLDIERSHOP STORIA
SPS-068 - La prima battaglia navale della Sirte (17 Dicembre 1941) di F. Mattesini Pagine 278. Prezzo €29,00. 
SPS-069 - Le guerre Sannitiche 343-290 a.C. di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels, 220 pagine Prezzo €29,00. 
SPS-070 - Kesselring: una biografia militare dell’Oberbefehlshaber Süd – Tomo I (1885-1944) di Pierluigi Romeo di Colloredo 
Mels, 180 pagine Prezzo €29,00. 
SPS-071 - Kesselring: una biografia militare dell’Oberbefehlshaber Süd – Tomo II (1944-1960) di Pierluigi Romeo di Colloredo 
Mels, 184 pagine Prezzo €29,00. 
SPS-072 - Gli ultimi re di Sparta, di Martine Chantal Fantuzzi, 224 pagine Prezzo €29,00. 
SPS-073 - U-Boot tedeschi nel Mediterraneo (settembre 1941 – aprile 1942), di F. Mattesini, 176 pagine Prezzo €29,00. 
SPS-074 - La storia del radar in Italia prima e durante la guerra 1940-1945, di F. Mattesini, 200 pagine Prezzo €29,00. 
SPS-075 - Le amazzoni, di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels, 262 pagine Prezzo €29,00. 
SPS-076 - Raid nell’Oceano Indiano 5-9 aprile 1942, di Francesco Mattesini, 254 pagine Prezzo €29,00. 
SPS-077 - I vichinghi in Italia, di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels, 190 pagine Prezzo €29,00. 
SPS-078 - Le Fiamme Rosse del 31° Reggimento carristi, di Maurizio Parri, 124 pagine Prezzo €29,00. 
SPS-079 - Giarabub 1941, di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels, 166 pagine Prezzo €29,00. 
SPS-080 - Gli Ascari del Kaiser, di Alberto Rosselli, 198 pagine Prezzo €29,00. 
SPS-081 - L’ultima battaglia per Malta 10-30 ottobre 1942, di Francesco Mattesini, 286 pagine Prezzo €35,00. 
SPS-082 - Africa Orientale Italiana, di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels, 220 pagine Prezzo €29,00. 
SPS-083 - I più grandi raid aerei della storia, di Alberto Peruffo, 186 pagine, Prezzo €29,00. 
SPS-084 - Sulle alture di Abraham, di Alberto Rosselli, 176 pagine, Prezzo €29,00.
SPS-084 EN - On the Abraham hill, by Alberto Rosselli, 176 pages, Prezzo €29,00. 
SPS-085 - U-Boot tedeschi nel Mediterraneo (aprile 1942 – settembre 1944), di Francesco Mattesini, 318 pagine, Prezzo €35,00. 
SPS-086 - La guerra sul mare dell’Ammiraglio Luigi Biancheri, di Guido Biancheri, 132 pagine, Prezzo €29,00. 
SPS-087 - La carne del Carnaro, di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels, 104 pagine, Prezzo €19,90. 
SPS-088 - Cesare, di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels, 216 pagine, Prezzo €29,00. 
SPS-089 - Etrusca disciplina, di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels, 182 pagine, Prezzo €29,00. 
SPS-090 - Gli aerosiluranti italiani e tedeschi della seconda guerra mondiale 1940-1945 – Vol. 1, di Francesco Mattesini, 302 
pagine, Prezzo €35,00. 
SPS-091 - Gli aerosiluranti italiani e tedeschi della seconda guerra mondiale 1940-1945 – Vol. 2, di Francesco Mattesini, 288 
pagine, Prezzo €35,00. 
SPS-092 - Le battaglie del Barbarossa, di Alberto Peruffo, 128 pagine, Prezzo €27,00. 
SPS-093 - Betasom 1940-1943 – Vol. 1, di Francesco Mattesini, 268 pagine, Prezzo €35,00. 
SPS-094 - Betasom 1940-1943 – Vol. 2, di Francesco Mattesini, 264 pagine, Prezzo €35,00. 
SPS-095 - Betasom 1940-1943 – Vol. 3, di Francesco Mattesini, 318 pagine, Prezzo €35,00. 
SPS-096 - L’odissea della fregata La Regina, di Aldo Antonicelli, 148 pagine, Prezzo €29,00. NOVITÀ
SPS-097 - I panzer di Hitler, di Jacopo Barbarito, 174 pagine, Prezzo €29,00. NOVITÀ
SPS-097 EN - Hitler’s panzers, by Jacopo Barbarito, 174 pages, Price €29,00. NEW
SPS-098 - La guerra con la Francia, di Francesco Mattesini, 156 pagine, Prezzo €32,00. NOVITÀ
SPS-099 - Le guerre etrusche 482-264 a.C., di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels, 146 pagine Prezzo €29,00. NOVITÀ
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ITALIA STORICA BOOK

AVAILABLE ALSO IN EBOOK 

ISE-001 - Tiger nel fango. Otto carius, Pagine: 200, Prezzo: €29,00
ISE-002 - Marò a sedici anni, Sergio Moro,  Pagine 88. Prezzo: €19,90 NOVITÀ
ISE-003 - Soldat Il diario di un soldato tedesco nella seconda guerra mondiale. W.Pruller Pagine: 128. Prezzo: €25,00
ISE-004 - El Alamein, i carri della Littorio.  Dino Campini, Pagine: 128. Prezzo: €25,00
ISE-006 - Artigliere d’assalto.  Alfred Regeniter, Pagine: 84. Prezzo: €25,00
ISE-007 - Tembien. (Africa Orientale)  Biagio Pace, Pagine: 160. Prezzo: €27,00
ISE-008 - Guadalajara 1937 - la disfatta che non ci fu.  Pierluigi Romeo di Colloredo, Pagine: 130. Prezzo: €25,00
ISE-009 - Le artiglierie del REI nella 2a guerra mondiale.  Enrico Finazzer, Pagine: 144. Prezzo: €27,00

NEW NEW
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ITALIA STORICA BOOK
ISE-010 - Con i Panther della “Brandeburg”. Eduard Bodenmüller, Pagine: 76. Prezzo: €25,00
ISE-011 - La san Marco sulla linea gotica di Pieramedo Baldrati Pagine: 284.  Prezzo: €29,00
ISE-012 - La difesa tedesca di Berlino AA.VV.  Pagine: 120. Prezzo: €27,00
ISE-014 - Il mare nel bosco, di Luigi del Bono  Pagine 108. Prezzo: €23,00
ISE-015 - Ferrea mole in ferreo cuore.  Dino Campini, Pagine: 196. Prezzo: €29,00
ISE-016 - Osfront AA.VV. Pagine: 296. Prezzo: €29,00
ISE-018 - Frecce Nere! Le Camicie Nere in Spagna, 1936-1939 Pierluigi Romeo di Colloredo, Pagine: 252. Prezzo: €29,00
ISE-020 - Croce di ghiaccio - CSIR ed ARMIR in Russia 1942-43.  Pierluigi Romeo di Colloredo, Pagine: 236. Prezzo: €29,00
ISE-023 - La battaglia del Soltizio. Pierluigi Romeo di Colloredo: Pagine 234. Prezzo: €29,00
ISE-024 - I soldati lunghi di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels  190 Pagine. Prezzo: €29,00
ISE-026 - Achtung panzer! Di Andrea Lombardi. Pagine 146. Prezzo: €25,00
ISE-027 - Comandante di panzer  Di Hans Von Luck  Pagine 304. Prezzo: €29,00
ISE-028 - Passo Uarieu, di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels Pagine: 136. Prezzo: €27,00
ISE-029 - Un alpino nel battaglione Barbarigo di. P. Tajana Pagine 164. Prezzo: €29,00
ISE-031 - Luigi Cadorna di Pierluigi Romeo di Colloredo: Pagine 220. Prezzo: €29,00
ISE-033 - Spionaggio in onde corte, AAVV,  Pagine 86. Prezzo: €19,90 NOVITÀ
ISE-034 - I soldati della divisione “Testa di morto”: Storia della div. SS “Totenkopf ”A. Peruffo, Pagine: 230. Prezzo: €29,00
ISE-037 - Ricordi di una ausiliaria: Con il Barbarigo da Roma al fronte sud 1944-45 R. Duelli, Pagine: 168. Prezzo: €22,00
ISE-038 - Talianski Karashoi di Pierluigi Romeo di Colloredo, Pagine: 110. Prezzo: €22,00
ISE-039 - Sotto tre bandiere, una vita per la patria 1941-1946 di Giorgio Farotti. Prezzo: €25,00 
ISE-041 - Battaglione Lupo - Xa Flottiglia MAS 1943-1945 Guido Bonvicini. Prezzo: €29,00
ISE-042 - La controbanda di Andrea Lombardi, Pagine: 242. Prezzo: €29,00
ISE-043 - Emme rossa! Di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels, Pagine: 242. Prezzo: €29,00
ISE-044 - Caporetto l’utile strage di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels, Pagine: 130. Prezzo: €25,00
ISE-046 - I pilastri del Romano Impero di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels Pagine: 278. Prezzo: €20,00
ISE-047 - Lupi sulla linea Gotica. Di Spartaco Zeloni  Pagine 80. Prezzo: €25,00
ISE-05o - Lo sprecato - Con il battaglione Valanga nella Decima MAS di Raffaele La Serra. Pagine 312. Prezzo: €29,00 
ISE-051 - L’aviazione legionaria in Spagna – Vol. 1, di Giudo Mattioli. Pagine 184. Prezzo: €29,00
ISE-052 - L’aviazione legionaria in Spagna – Vol. 2, di Giudo Mattioli. Pagine 168. Prezzo: €29,00
ISE-053 - Senza Patria  Di Giancarlo Leonardi  Pagine 104. Prezzo: €25,00
ISE-054 - Dal governo Badoglio alla Repubblica italiana, di Elio Lodolini,  Pagine 224. Prezzo: €29,00
ISE-067 - Krimschild 1941-1942, di Andrea Lombardi. Pagine 228. Prezzo: €29,00
ISE-068 - At the gates of Leningrad – Alle porte di Leningrado, di Georg Gundlach. Pagine 168. Prezzo: €29,00
ISE-069 - Due volte con gli Arditi sul Piave, di Ottavio Zoppi,  Pagine 114. Prezzo: €22,00
ISE-070 - Bandiere nere, di Luigi Freddi,  Pagine 212. Prezzo: €25,00 NOVITÀ
ISE-074 - Narva, di Wilhelm Tieke,  Pagine 156. Prezzo: €35,00 NOVITÀ
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THE AXIS FORCES 

AVAILABLE ALSO IN EBOOK
The Axis Forces is a series realized only in English (70 to 80 pages ca.)

AF-001 - The Axis force vol. 1,  74 pagine. Prezzo: €12,99
AF-002 - The Axis force vol. 2,  72 pagine. Prezzo: €12,99
AF-003 - The Axis force vol. 3,  70 pagine. Prezzo: €12,99
AF-004 - The Axis force vol. 4, 76 pagine. Prezzo: €12,99
AF-005 - The Axis force vol. 5, 78 pagine. Prezzo: €12,99
AF-006 - The Axis force vol. 6, 78 pagine. Prezzo: €12,99
AF-007 - The Axis force vol. 7, 76 pagine. Prezzo: €12,99
AF-008 - The Axis force vol. 8, 76 pagine. Prezzo: €12,99
AF-009 - The Axis force vol. 9, 76 pagine. Prezzo: €12,99
AF-010 - The Axis force vol. 10, 76 pagine. Prezzo: €12,99
AF-011 - The Axis force vol. 11, 76 pagine. Prezzo: €12,99
AF-012 - The Axis force vol. 12, 76 pagine. Prezzo: €12,99
AF-013 - The Axis force vol. 13, 76 pagine. Prezzo: €12,99
AF-014 - The Axis force vol. 14, 80 pagine. Prezzo: €12,99  
AF-015 - The Axis force vol. 15, 80 pagine. Prezzo: €12,99  
AF-016 - The Axis force vol. 16, 78 pagine. Prezzo: €12,99
AF-017 - The Axis force vol. 17, 80 pagine. Prezzo: €12,99  
AF-018 - The Axis force vol. 18, 100 pagine. Prezzo: €12,99  
AF-019 - The Axis force vol. 19, 78 pagine. Prezzo: €12,99  
AF-020 - The Axis force vol. 20, 78 pagine. Prezzo: €12,99  
AF-021 - The Axis force vol. 21, 78 pagine. Prezzo: €12,99  
AF-022 - The Axis force vol. 22, 102 pagine. Prezzo: €19,90  NEW
AF-023 - The Axis force vol. 23, 60 pagine. Prezzo: €19,90  NEW

NEW NEW
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RITTERKREUZ

AVAILABLE ALSO IN EBOOK

RK-001 - Operzione Tifone, di Pierluigi Romeo di Colloredo Mels. 92 pagine. Prezzo: €23,00  
RK-002 - Otto Skorzeny, di Massimiliano Afiero. 130 pagine. Prezzo: €23,00
RK-003 - Attacco all’alba, di Massimiliano Afiero. 80 pagine. Prezzo: €19,00 
RK-004 - La Polizei Division sul fronte di Leningrado 1941, di Massimiliano Afiero. 88  pagine. Prezzo: €19,00  
RK-005 - Den Norske Legion, di Massimiliano Afiero. 126  pagine. Prezzo: €23,00  
RK-006 - Michael Wittmann, di Massimiliano Afiero. 100 pagine. Prezzo: €19,00
RK-006 EN - Michael Wittmann, di Massimiliano Afiero. 100 pagine. Prezzo: €23,00  
RK-007 - Bandenkampf Lotta alle bande, di Massimiliano Afiero. 118 pagine. Prezzo: €23,00
RK-008 - ZITADELLE -Luglio 1943, di Massimiliano Afiero. 98 pagine. Prezzo: €19,00
RK-009 - Rex Vaincra, di Massimiliano Afiero. 84 pagine. Prezzo: €21,00
RK-010 - Panzerknacker: Uomini contro carri, di Massimiliano Afiero. 84 pagine. Prezzo: €19,00
RK-011 - SS-Kampfgruppe Peiper 1943-1945, di Massimiliano Afiero. 164 paginePrezzo: €29,00 
RK-012 - La SS-Division Wiking nel Caucaso, di Massimiliano Afiero. 138 pagine. Prezzo: €28,00
RK-013 - Fall Weiss, di Massimiliano Afiero. 88 pagine. Prezzo: €23,00
RK-014 - Festung Kowel Marzo-aprile 1944: assedio e liberazione, di Massimiliano Afiero. 110 pagine. Prezzo: €23,00  
RK-015 - Barbarossa, di Massimiliano Afiero. 178  pagine. Prezzo: €29,00  
RK-016 - Kharkov 1943, di Massimiliano Afiero. 110  pagine. Prezzo: €25,00  NOVITÀ

LA SERIE COMPLETA NELLA VERSIONE IN EBOOK CONTA OLTRE 22 TITOLI 

La pubblicazione Ritterkreuz è una storica linea di libri e riviste ideata diretta da Max Afiero, probabilmente il massimo esperto 
italiano sulla storia delle truppe dell’asse durante la seconda guerra mondiale. La redazione precisa che queste pubblicazioni 
trattano esclusivamente argomenti a carattere storico-militare che non intendono esaltare alcun tipo di ideologia politica 
presente o del passato, cosi come non intendono esaltare alcun tipo di regime politico del secolo precedente.

NEW
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SOLDIERS, WEAPONS & UNIFORMS

NEW

NEW
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SOLDIERS, WEAPONS & UNIFORMS
FROM MEDIEVAL ERA TO XIX CENT.

 
SWU-MED-001 Medieval knight 1100-1476 (92 pages and 70 color plates about). Prezzo: €35,00
SWU-MED-002 Heidelberg Turnierbuch 1482 (66 pages and 50 colour plates about). Prezzo: €25,00
SWU-MED-003 Nuremberg  Tournaments 1446-1561 (114 pages). Prezzo: €39,00
SWU-MED-004 14th century German tournament knights (100 pages). Prezzo: €29,00
SWU-600-001 The Exercise of Armes (140 pages and 120 colour plates about). Prezzo: €39,00
SWU-600-002 Dutch and Imperial soldiers (96 pages and 80 color plates about). Prezzo: €39,00
SWU-600-003 Horsemen in the 16th & 17th Cent (110 pages and 100 color plates about). Prezzo: €39,00
SWU-600-005/006/007/008/009  Storia della guerra dei trent’anni - 5 volumi. Prezzo: €39,00 cad.
SWU-700-001 British army uniforms in 1742 (100 plates about). Prezzo: €39,00
SWU-700-002 Prussian & Austrian army uniforms in 1742-1770 (112 P. and 80 col.plates). Prezzo: €35,00
SWU-700-003/004 The French Army of Ancien Régime (Volume 1 & Volume 2) (105 p. & 80 color plates). Prezzo: €35,00 cad.
SWU-700-012 la guerra di Sardegna e di Sicilia 1717-1720 parte 1. Prezzo: €29,00
SWU-700-013 la guerra di Sardegna e di Sicilia Parte 2 volume 1 L’esercito spagnolo  1717-1720. Prezzo: €29,00
SWU-700-014 la guerra di Sardegna e di Sicilia Parte 2 volume 2 L’esercito spagnolo 1717-1720. Prezzo: €29,00
SWU-700-015 la guerra di Sardegna e di Sicilia Parte 3 volume 1 L’esercito austriaco  1717-1720. Prezzo: €29,00
SWU-700-016 la guerra di Sardegna e di Sicilia Parte 3 volume 2 L’esercito austriaco 1717-1720. Prezzo: €29,00
SWU-700-017/018 L’esercito Pontificio nel 1708-1709 (Tomo 1 e Tomo 2)  98 pag. Prezzo: €35,00 cad.   
SWU-700-019 The imperial army  146 pag. Prezzo: €39,00   
SWU-700-020 Eserciti della Guerra di Successione polacca in Italia (1733-1736): Volume 1 L’Armée d’Italie – Tomo 1: le 
vicende storiche  90 pag. Prezzo: €32,00   
SWU-700-021 Eserciti della Guerra di Successione polacca in Italia (1733-1736): Volume 1 L’Armée d’Italie – Tomo 2: 
l’organizzazione  90 pag. Prezzo: €32,00  
SWU-700-022 Eserciti della Guerra di Successione polacca in Italia (1733-1736): Volume 1 L’Armée d’Italie – Tomo 3: le 
uniformi 90 pag. Prezzo: €32,00
SWU-700-020 EN Armies of the Polish war of succession in Italy 1733-1736 – Vol. 1 The Armée d’Italie (Tome 1)  90 pag. €32,00   
SWU-700-021 EN Armies of the Polish war of succession in Italy 1733-1736 – Vol. 1 The Armée d’Italie (Tome 2)  90 pag. €32,00  
SWU-700-022 EN Armies of the Polish war of succession in Italy 1733-1736 – Vol. 1 The Armée d’Italie (Tome 3) 90 pag. €32,00
SWU-NAP-001 Uniforms of European armies during the Batavian revolution. Prezzo: €39,00
SWU-NAP-002 Polish soldiers during the Napoleonic wars. 106 pages. Prezzo: €32,00
SWU-NAP-003 Austrian army during the Napoleonic wars 1813-1818. 104 pages. Prezzo: €32,00
SWU-NAP-004 Napoleone I. 100 pages. Prezzo: €35,00
SWU-NAP-005 Spanish soldiers during the Napoleonic wars 1797-1888. 102 pages. Prezzo: €29,00
SWU-NAP-028 The uniforms of the British Loyal Volunteer Corps 1798-1799. 100 pages. Prezzo: €29,00
SWU-NAP-029 L’artiglieria da campagna francese in guerra 1792-1815. 120 pages. Prezzo: €32,00
SWU-800-015 Le uniformi militari dell’armata sarda 1840-1855. 104 pages. Prezzo: €35,00
SWU-800-016/017/018/019/020 Das Deutsche heer des kaiserreiches..1871-1918  (5 volumi) Prezzo: €29,00 cad.
SWU-800-021/022/023 Uniforms of French restoration 1814-1830 (3 volumi) Prezzo: €29,00 cad.
SWU-800-024 Le uniformi militari del Regno delle Due Sicilie 1850-1856. 162 pagine. Prezzo: €39,00 NOVITÀ
SWU-GEN-001 Imperial soldiers & uniforms 1640-1860 (118 P. and 81 color plates about). Prezzo: €35,00
SWU-GEN-002/003/004 Uniforms of French armies 1750-1870 (3 volumi) Prezzo: €29,00 cad.
SWU-GEN-005/006/007/008/009 The Uniforms of French armies 1690-1894  (5 volumi). Prezzo: €29,00 cad.
SWU-GEN-010 Uniforms of  Swiss regiment at France service 100 pages. Prezzo: €29,00
SWU-GEN-011 Uniforms of  Swiss regiment at Italian service 100 pages. Prezzo: €29,00 
SWU-GEN-012 Uniforms of  Swiss regiment at Foreign service 100 pages. Prezzo: €29,00 
SWU-GEN-013 Le vivandiere 108 pages. Prezzo: €29,00
SWU-GEN-014 Le Amazzoni 78 pages. Prezzo: €29,00
SWU-900-001 M.V.S.N. La storia e le uniformi dell’esercito in camicia nera – Vol. 1  234 pages. Prezzo: €49,00
SWU-900-002 M.V.S.N. La storia e le uniformi dell’esercito in camicia nera – Vol. 2  156 pages. Prezzo: €32,00
SWU-900-003 P.N.F. La storia e le uniformi del Partito Nazionale Fascista. 292 pagine. Prezzo: €65,00 NOVITÀ
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SWU - VISKOVATOV COLLECTION

La collezione Viskovatov si 
compone di 44 volumi: 
- 8 titoli per XVII-XVIII secolo 
- 22 titoli di soggetto napoleonico 
- 14 titoli per il periodo 1816-1854

MOLTI TITOLI DISPONIBILI 
ANCHE  IN EBOOK  

MANY TITLES AVAILABLE 
ALSO IN EBOOK
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From the early Tzar of XVII century to Catherine the Great (1762-1796) 8 volumes 
1- Vol. SWU-600-004 Uniforms of Russian army in the era of ancient Tzar (130 plates about). Prezzo: €39,00
2- Vol. SWU-700-006 Uniforms of Russian army of Peter I the Great (100 plates about). Prezzo: €39,00
3- Vol. SWU-700-007 Uniforms of Russian army of Elizabeth of Russia Vol.1 (100 plates about). Prezzo: €39,00
4- Vol. SWU-700-008 Uniforms of Russian army of Elizabeth of Russia Vol.2 (100 plates about). Prezzo: €39,00
5- Vol. SWU-700-005 Uniforms of Russian army in the XVIII Cent. Vol. 1 (116 plates). Prezzo: €39,00
6- Vol. SWU-700-009 Uniforms of Russian army in the XVIII Cent. Vol. 2 (100 plates about). Prezzo: €39,00
7- Vol. SWU-700-010 Uniforms of Russian army in the XVIII Cent. Vol. 3 (100 plates about). Prezzo: €39,00
8- Vol. SWU-700-011 Uniforms of Russian army in the XVIII Cent. Vol. 4 (100 plates about). Prezzo: €39,00

Napoleonic era from Paul I (1796-1801) to Alexander I (1801-1825) 22 volumes 
1- Vol. SWU-NAP-006 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 1 (51 plates). Prezzo: €29,00
2- Vol. SWU-NAP-007 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 2 (53 plates). Prezzo: €29,00
3- Vol. SWU-NAP-008 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 3 (42 plates). Prezzo: €29,00
4- Vol. SWU-NAP-009 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 4 (60 plates). Prezzo: €29,00
5- Vol. SWU-NAP-010 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 5 (55 plates). Prezzo: €29,00
6- Vol. SWU-NAP-011 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 6 (49 plates). Prezzo: €29,00
7- Vol. SWU-NAP-012 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 7 (49 plates). Prezzo: €29,00
8- Vol. SWU-NAP-013 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 8 (66 plates). Prezzo: €29,00
9- Vol. SWU-NAP-014 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 9 (57 plates). Prezzo: €29,00
10- Vol. SWU-NAP-015 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 10 (90 plates). Prezzo: €39,00
11- Vol. SWU-NAP-016 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 11 (112 plates). Prezzo: €39,00
12- Vol. SWU-NAP-017 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 12 (94 plates). Prezzo: €39,00
13- Vol. SWU-NAP-018 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 13 (80 plates). Prezzo: €39,00
14- Vol. SWU-NAP-019 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 14 (80 plates). Prezzo: €39,00
15- Vol. SWU-NAP-020 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 15. (105 plates). Prezzo: €39,00
16- Vol. SWU-NAP-021 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 16 (65 plates). Prezzo: €32,00
17- Vol. SWU-NAP-022 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 17 (82 plates). Prezzo: €32,00
18- Vol. SWU-NAP-023 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 18 (90 plates). Prezzo: €39,00
19- Vol. SWU-NAP-024 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 19 (90 plates). Prezzo: €39,00
20- Vol. SWU-NAP-025 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 17 (110 plates). Prezzo: €39,00
21- Vol. SWU-NAP-026 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 18 (70 plates). Prezzo: €32,00
22- Vol. SWU-NAP-027 Uniforms of Russian army during the Napoleonic war vol 19 (70 plates). Prezzo: €32,00

XIX century era under the reign of Nicholas I of Russia (1825-1855) 14 volumes 
1- Vol. SWU-800-001 Uniforms of Russian army of Nicholas I 1825-1855 vol 1. Prezzo: €39,00
2- Vol. SWU-800-002 Uniforms of Russian army of Nicholas I 1825-1855 vol 2. Prezzo: €39,00
3- Vol. SWU-800-003 Uniforms of Russian army of Nicholas I 1825-1855 vol 3. Prezzo: €39,00
4- Vol. SWU-800-004 Uniforms of Russian army of Nicholas I 1825-1855 vol 4. Prezzo: €39,00
5- Vol. SWU-800-005 Uniforms of Russian army of Nicholas I 1825-1855 vol 5. Prezzo: €35,00
6- Vol. SWU-800-006 Uniforms of Russian army of Nicholas I 1825-1855 vol 6. Prezzo: €35,00
7- Vol. SWU-800-007 Uniforms of Russian army of Nicholas I 1825-1855 vol 7. Prezzo: €39,00
8- Vol. SWU-800-008 Uniforms of Russian army of Nicholas I 1825-1855 vol 8. Prezzo: €39,00
9- Vol. SWU-800-009 Uniforms of Russian army of Nicholas I 1825-1855 vol 9. Prezzo: €39,00
10- Vol. SWU-800-010 Uniforms of Russian army of Nicholas I 1825-1855 vol 10. Prezzo: €39,00
11- Vol. SWU-800-011 Uniforms of Russian army of Nicholas I 1825-1855 vol 11. Prezzo: €39,00
12- Vol. SWU-800-012 Uniforms of Russian army of Nicholas I 1825-1855 vol 12. Prezzo: €39,00
13- Vol. SWU-800-013 Uniforms of Russian army of Nicholas I 1825-1855 vol 13. Prezzo: €39,00
14- Vol. SWU-800-014 Uniforms of Russian army of Nicholas I 1825-1855 vol 14. Prezzo: €39,00

SWU - VISKOVATOV COLLECTION
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QUADERNI CENNI
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QUADERNI CENNI

RACCOLTA COMPLETA DELLE TAVOLE DI QUINTO CENNI  DELLA 
COLLEZIONE VISKUEZZEN (IN ITALIANO)

 
1- Vol. L’esercito del ducato di Parma -parte 1a 1814-1847. Prezzo: €39,00
2- Vol. L’esercito del ducato di Parma -parte 2a 1848-1859. Prezzo: €39,00
3- Vol. L’esercito del ducato di Parma -parte 3a 1848-1859. Prezzo: €33,00
4- Vol. L’esercito Dei Regni di Napoli e Sicilia 1785-1807. Prezzo: €39,00
5- Vol. L’esercito del regno di Napoli 1806-1808 vol. 1. Prezzo: €39,00
6- Vol. L’esercito del regno di Napoli 1806-1808 vol. 2. Prezzo: €39,00
7- Vol. L’esercito del regno di Napoli 1806-1815 vol. 3. Prezzo: €39,00
8- Vol. L’esercito del regno delle due Sicilie 1815. Prezzo: €39,00
9- Vol. L’esercito del regno delle due Sicilie 1815-1861. Prezzo: €39,00
10- Vol. Storia militare di Genova fino al 1329. Prezzo: €39,00
11- Vol. Storia militare di Genova 1637-1797. Prezzo: €39,00
12- Vol. Eserciti dei ducati di Toscana e Lucca. Prezzo: €39,00
13- Vol. L’esercito dello Stato della Chiesa 1683-1870. Prezzo: €39,00
14- Vol. L’esercito del ducato di Modena vol. 1 1625-1818. Prezzo: €39,00
15- Vol.  L’esercito del ducato di Modena vol. 2 1819-1859. Prezzo: €39,00
16- Vol. Soldati dell’esercito italiano 1861-1910. Prezzo: €39,00
17- Vol. I soldati italiani con Napoleone 1796-1815. Prezzo: €39,00
18- Vol. Soldati d’Italia dall’era antica al XVII° Secolo. Prezzo: €39,00
19- Vol. Soldati dell’esercito messicano 1862-1906. Prezzo: €39,00
20- Vol. Soldati dell’esercito di San Marino XIX secolo. Prezzo: €39,00
21- Vol. Soldati italiani 1821-1910. Prezzo: €39,00 NOVITÀ
22- Vol. Atlante militare 1890. Prezzo: €39,00 NOVITÀ

NEW

NEW
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PAPER SOLDIERS

NEW
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PAPER, BATTLES & DIORAMAS
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PAPER, BATTLES & DIORAMAS

PAPER SOLDIERS (€19,90) 
 
Paper-001 Paper soldiers by Carlo Pozzi vol. 1
Paper-002 Paper soldiers by Carlo Pozzi vol. 2
Paper-003 Paper soldiers by Guglielmo Aimaretti XVIII 
sec.
Paper-004 Byzantine army - L’esercito bizantino
Paper-005 Paper soldiers of Napoleonic era vol. 1
Paper-006 Paper soldiers of Napoleonic era vol. 2
Paper-007 Paper soldiers of Napoleonic era vol. 3
Paper-008 Paper soldiers of French second empire
Paper-009 Bersaglieri d’Italia 1940-1945 
Paper-010 Paper soldiers of Major drums 
Paper-011 Paper soldiers of Napoleonic campaign in Egypt 
Paper-012 Paper Soldiers by Simone Crivelli – The Italian 
army 1859-1911  NOVITÀ

NEW NEW

PAPER BATTLES & DIORAMAS 
ABOUT 50/52 PAGES IN ENGLISH AND ITALIAN 

(€22/25)

PB&D-001 Play the thirty years War 1618-1648
PB&D-002 Play the Burgundian War 1474-1477
PB&D-003 Play the Italian wars of Independence
PB&D-004 Play the Landsknet War 1500-1600
PB&D-005 Play the Franco-Prussian War 1870-1871
PB&D-006 Play the Seven Years War 1756-1763 - Vol. 1
PB&D-007 Play the Seven Years War 1756-1763 - Vol. 2. 
PB&D-008 Play the naval battle of Lepanto 1571
PB&D-009 Play the naval battle of Tsushima 1905
PB&D-010 Play the ancient Greek wars
PB&D-001 AS  Play the thirty years War 1618-1648 & ECW
PB&D-011 Play the Arab conquest wars 633 AD
PB&D-012 Play the sky battle of WW1 1914-1918
PB&D-013 Play the Napoleonic wars - The British army
PB&D-014 Play the Napoleonic wars - The French army 1
PB&D-015 Play the Lunar Surface warfare 1960
PB&D-016 Play the sky battle of WW1 1914-1918 ADD-ON
PB&D-017 Play the Napoleonic wars - The French army 2
PB&D-018 Play the Napoleonic wars – The Prussian army
PB&D-019 Play the Crusade wars in the Holy Land
PB&D-020 Play the Norman & Saxon wars NOVITÀ
PB&D-021 Houses & Churches, Windmills, Castles & more NO-
VITÀ
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PAPER THEATRES

PAPER THEATRES SERIES 
ABOUT 30/40 PAGES 

COSTRUISCI E RIVIVI LE MIGLIORI OPERE DI TUTTI I TEMPI CON “I TEATRINI DELL’OPERA” DI 
SOLDIERSHOP! 

OGNI LIBRO INCLUDE:
– STORIA DELL’OPERA

– PERSONAGGI DA RITAGLIARE
– QUINTE DA COSTRUIRE

– REGOLE DI COSTRUZIONE
…E MOLTO ALTRO!

OLTRE AL PROSCENIO, PALCOSCENICO E CASTELLO DELLE QUINTE, NEL LIBRO TROVERETE 
ANCHE TUTTI I CONSIGLI E I TRUCCHI PER MONTARE NEL MODO MIGLIORE IL VOSTRO 

SPETTACOLO.
 
PTO-001 La Bohème, di Giacomo Puccini. Prezzo: €25,00 NOVITÀ
PTO-002 Don Giovanni, di W.A. Mozart. Prezzo: €25,00 NOVITÀ
PTT-001 Il Teatro del Gioppino, di Luca S. Cristini. Prezzo: €29,00 NOVITÀ

NEW NEW NEW



59

WORLD WAR 1 & 2

96 PAG. FULL COLOR 8X10 INCH, € 29,00.

WW1-001  - 1915-1918  la Guerra Italo-Austriaca (The Great war in color -Italian & Austrian front)
WW1-002 - 1914-1918 German wartime propaganda
WW1-003 - 1915-1918 Italian pro & cons satire
WW1-004 - German & French Army in the Great War
WW1-005 - 1914-1918 French wartime satire



BOOKMOON & MUSEUM BOOK
LA VOSTRA BIBLIOTECA DA COLLEZIONE
YOUR ILLUSTRATED BOOK COLLECTION

2023 BOOK COLLECTION 12th edition
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MUSEUM -DARWIN VIEW

MUSEUM BOOK
ENGLISH & ITALIAN LANGUAGE

DV-001 Oranges, mandarins, cedars, lemons & bergamots. 80 pages, €25,00 - several plates full color. Anche in eBook
DV-002  Flowers, butterflies, iNsects, caterpillars & serpents. 80 pages, €25,00 - several plates full color. Anche in eBook
DV-003  Medical & Officinal Plants – Vol. 1.  100 pages, €29,00 - several plates full color.
DV-004  Medical & Officinal Plants – Vol. 2.  100 pages, €29,00 - several plates full color.
DV-005  Medical & Officinal Plants – Vol. 3.  100 pages, €29,00 - several plates full color.
DV-006  L’età dell’oro dei cacciatori.  128 pages, €29,00 - several plates full color. (italiano) disponibile anche in eBook
MYS-001 Dance of the death. 100 pages., €29,00 - several plates full color.
H&T-001 Giacomo Quarenghi, l’architetto degli zar 110 pages., €29,00 - several plates full color. (italiano)
H&T-002  Civitates Urbis Terrae  100 pages., €29,00 - several plates full color. (English & italiano)
ART-001 Tarcisio Merati il Coccolone.. 100 pages., €29,00 - several plates full color. (italiano). 
PL-001 Shunga 1 Ukiyo-e: Japanese erotic art. €29,00 - several plates full color.
M&C-001  Le maschere più famose d’Italia. €29,00
M&C-002  I cento volti di Napoli. €29,00



62

MUSEUM 

MUSEUM
MISTERY

MUSEUM
HOME&TOWN

MUSEUM
ART

MUSEUM BOOK: OUR MISSION
BOOKS TO COLLECT! Come recita il motto di Museum parliamo di libri da 
collezionare. La nostra elegante Bibliotheca dedicata a varie materie: dalla scienza 
nella specifica collana Darwin’s View in tutti suoi rami (botanica, zoologia, 
mineralogia, viaggi scientifici ecc.) Home&Town si occuperà della migliore 
architettura e dei maestri del costruire. Garden&Landscape di antico giardinaggio 
artistico e classico. Fashion&Costume tratterà di moda, costume e tendenza, 
sempre ricco di incredibili illustrazioni a colori.
Mistery sarà la collana del mistero, dello “strano” dell’alchimia ed esoterismo… 
Timballo, ovvero l’archeologia della cucina recuperata attraverso antichi e presiozi 
trattati di cucina! Art è la elegante collana di tutte le bellezze prodotte nalla storia 
dell’uomo dalla scultura, pittura, archeologia, fotografia, stampe antiche ecc. Le 
Plaisir infine è il brand dedicato all’erotismo in tutte le sue forme, visto attraverso i 
grandi maestri del passato riveduto e illustrato
La mission esplicita di Museum è quella di dare vita nel tempo ad una biblioteca di 
libri di varie tipologie ma sempre innovativi, e arricchiti da splendide illustrazioni 
a prezzi accessibili non disgiunti da una certa eccentricità e rarità negli argomenti 
trattati!
The explicit mission of Museum is to give life in time to a library of various books but 
always innovative, fascinating and enriched with beautiful illustrations affordable 
and with a certain eccentricity and rarity in topics!

LE 
PLAISIR

MUSEUM
HOME&TOWN

MODE &  
COSTUME

MODE &  
COSTUME
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BOOKMOON ART

BOOKMOON ART 
SERIE CURATA DA FLAVIO UNIA -  DISPONIBILI ANCHE IN EBOOK

BA-001 Pontorno il genio scontento  102 pages, €27,00 - several plates full color.
BA-002  Paolo Uccello maestro solitario  92 pages, €27,00 - several plates full color.
BA-003 Piero di Cosimo l’ingegno strano e fantastico  82 pages, €27,00 - several plates full color.
BA-004  John Constable la verità di uno specchio  102 pages, €27,00 - several plates full color.
BA-005  Rosso Fiorentino l’incanto e lo spavento.  92  pages, €27,00 - several plates full color.
BA-C001  I colori dell’amicizia (catalogo della mostra)  104  pages, €35,00 - full color, grande formato.
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BOOKMOON CHILDREN’S CORNER

BOOKMOON CHILDREN’S CORNER
IN ITALIANO

FABULA-001 London Town, by Thomas Crane. 60 pages, €19,00 - several plates full color.
FABULA-002  A casa, by Thomas Crane 58 pages, €19,00 - several plates full color.
FABULA-003  In viaggio (Abroad) 60 pages, €19,00 - several plates full color.

DOODLE&ART-001 The incredible Nadir’s world 1, Nadir Durand, Pagine: 58, €9,99 
DOODLE&ART-002 The incredible Nadir’s world 2, Nadir Durand, Pagine: 58, €9,99 
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BOOKMOON SAGGI

NEW
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ROMANZO NEL CASSETTO

NEW

NEW NEW
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ROMANZO NEL CASSETTO & LIBER MUNDI
DISPONIBILI ANCHE IN EBOOK (14 TITOLI)

RNC-010 L’ottavo segno, di Maurizio Bonazzi 90 pages, €9,00 - Anche in eBook
RNC-011 Niente di più prezioso, di Flavio Unia 200 pages, €12,00 - Anche in eBook
RNC-014 Sui tuoi passi, di Elena Bottazzi 200 pages, €13,00 - Anche in eBook NOVITÀ
RNC-015 L’impossibile altrove, di Martine Chantal Fantuzzi 168 pages, €15,00 - Anche in eBook NOVITÀ
RNC-016 Fendo e Guglielmo: il sagrestano ed il sarto, di Emilio Galli 140 pages, €15,00 - Anche in eBook NOVITÀ

LIBER MUNDI

ROMANZO NEL CASSETTO

DISPONIBILI ANCHE IN EBOOK (3 TITOLI)

LM-001  Vecchie e nuove storie, di Emilio de Marchi  €6,99 - Anche in eBook
LM-002  Il processo e l’assoluzione di Mafarka il futurista, di F.T. Marinetti  €6,99 - Anche in eBook
LM-003  Stella mattutina, di Ada Negri  €6,99 - Anche in eBook

ALTRASTORIA
DISPONIBILI ANCHE IN EBOOK (24 TITOLI)

AS-024 Prima della fine (romanzo storico), di Francesco Dessolis €12,00 - Anche in eBook
AS-025 Felicità superba (romanzo storico), di Francesco Dessolis €12,00 - Anche in eBook
AS-026 Io Costantino (romanzo storico), di Francesco Dessolis €12,00 - Anche in eBook
AS-027 Il maestro cieco, di Flavio Unia €15,00 - Anche in eBook NOVITÀ

BOOKMOON SAGGI
BOOKMOON SAGGI

DISPONIBILI ANCHE IN EBOOK

BMS-001 El carnaval de Cadiz, di Anna Cristini. 80 pages, €19,00 - Anche in eBook
BMS-009  Andare per fratelli, di Riccardo Affinati. 100 pages, €9,90 - Anche in eBook
BMS-010  Per me era mio papà, di Silvio Galli   222  pages, €14,00
BMS-012  Dalla torre cade un suono di bronzo, Pierluigi Romeo di Colloredo Mels, Pagine: 146, € 27,00 - Anche in ebook.
BMS-013  Soppravivere al cellulare, di Luca Stefano Cristini. Pagine: 90,  €9,99 - Anche in eBook.
BMS-014  Il foglio del palco, di Flavio Unia. Pagine: 190, €15,00 
BMS-015  La sposa dei ghiacci, di Martine Chantal Fantuzzi. Pagine: 144, €19,00
BMS-016  La tessitrice, di Martine Chantal Fantuzzi. Pagine: 238, €19,00
BMS-018  L’Agide di Alfieri e il mito degli ultimi Re di Sparta, di Martine Chantal Fantuzzi. Pagine: 352, €35,00 NOVITÀ
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